



# Народное слово

## 2024 – Год поддержки молодежи и бизнеса

Узбекистан – государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: infonsuz@mail.ru

23 апреля 2024 года, № 77 (8655)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



НС «ИННОПРОМ-2024»

## Вектор промышленного партнерства



**В** Ташкенте проходит 4-я Международная промышленная выставка «Иннопром. Центральная Азия». Сотни предприятий из Узбекистана и соседних стран, а также из России, Беларуси, Китая и Турции представили на ней свою флагманскую продукцию, наполнив все выставочное пространство НВК «Узэкспоцентр».

Мероприятие зарекомендовало себя как крупнейшая в регионе площадка, где презентуются научные и производственные инновации, определяются векторы индустриального партнерства, торгово-экономического сотрудничества и промышленной кооперации в Центральной Азии и далеко за ее пределами.

Главные организаторы мероприятия — Министерство инвестиций, промышленности и торговли Узбекистана и Министерство промышленности и торговли Российской Федерации. Трехдневная выставка стартовала с открытия деловой программы. В главной пленарной сессии «Промышленная кооперация в Цен-

тральной Азии: региональный фокус» приняли участие представители бизнеса и органов власти, главы регионов Узбекистана и России, сотрудники международных организаций и торговых ассоциаций.

С приветственным словом выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Жамшид Ходжаев.

— Мы придаем важное значение расширению и углублению всестороннего и взаимовыгодного сотрудничества со странами-партнерами. Устойчиво растет товарооборот между Узбекистаном и Россией, он достиг 10 миллиардов долларов, в более 20 миллиардов долларов оценивается портфель совместных инвестиционных проектов, — подчеркнул Ж. Ходжаев. — Выставка «Иннопром. Центральная Азия» стала знаковым мероприятием для наращивания сотрудничества не только между узбекскими и российскими предприятиями, но и в Центральноазиатском регионе. В этом году число ее участников превысило 10 тысяч, продукцию представляют 230 иностранных



Фото С. Воиленко.

компаний, приехали бизнес-делегации из 27 стран. Это свидетельствует о высоком интересе зарубежных компаний к перспективному и быстрорастущему рынку нашей страны и региона.

Ключевые задачи выставки — продвижение новейших технологий и разработок, налаживание новых деловых контактов между предприятиями Узбекистана и других стран. Ее цель — углубление двустороннего сотрудничества между

Узбекистаном и РФ в экономическом, инвестиционном, культурно-гуманитарном направлениях, развитие взаимодействия в промышленности и торговле, транспорте и логистике, туризме и молодежной политике. Среди перспективных направлений промышленная кооперация в металлургии, энергетике, нефтехимии, электротехнической, текстильной, фармацевтической и других отраслях. Огромные возможности несет сотрудничество в

сельском хозяйстве, где наши регионы могут активно взаимодействовать и дополнять друг друга, создавая совместные агропромышленные компании и кластеры, складские терминалы и перерабатывающие мощности. Мы являемся свидетелями глобальных изменений, которые ясно показывают, насколько нестабильными и изменчивыми могут быть международные взаимоотношения. ➡ 3

НС ИЗУЧЕНИЯ

## Кашкадарья: рационально использовать имеющийся потенциал

**П**редседатель Сената Олий Мажлиса Танзила Нарбаева посетила Кашкадарьинскую область для знакомства с проводимой работой по социально-экономическому развитию территорий, повышению благосостояния населения, обеспечению занятости женщин, а также с деятельностью «махаллинской семерки» и местных Кенгашей.

На встрече с депутатами Касанского и Мубарекского районов Кенгашей народных депутатов Т. Нарбаева уделила внимание задачам, вытекающим из Указа Президента «О мерах по повышению эффективности деятельности органов государственной власти на местах».

Состоялся обмен мнениями об эффективном использовании института депутатского контроля в обеспечении

реализации задач социально-экономического развития территорий. Определены цели по усилению взаимодействия с «махаллинской семеркой» для выявления и устранения проблем населения.

В махалле «Ертепа» Каршинского района Т. Нарбаева пообщалась с депутатами местного Кенгаша народных депутатов. Даны рекомендации по содействию в решении социальных вопросов в махаллах, вынесению актуальных задач на обсуждение сессий местного Кенгаша и постоянных комиссий.

На встрече с «махаллинской семеркой» говорилось об улучшении экономического положения населения, оздоровлении социально-духовной атмосферы в семьях, укреплении сотрудничества при выявлении и решении проблем в махалле. ➡ 2

НС ВО ФРАКЦИЯХ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ

## Проработка правовых норм

Состоялись заседания фракций политических партий в Законодательной палате Олий Мажлиса. Депутаты обсудили ряд законопроектов, направленных на обеспечение прав и интересов граждан, углубление экономических реформ, усиление социальной защиты населения.

Сохранить действующий порядок штрафов

Члены фракции Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана обсудили итоги государственного визита Президента Шавката Мирзиёева в Республику Таджикистан, состоявшегося 18—19 апреля, и задачи, вытекающие из достигнутых договоренностей.

Отношения между Узбекистаном и Таджикистаном имеют прочную правовую основу. С момента установления дипломатических отношений между нашими странами в 1992 году подписан ряд межгосударственных, межправительственных и межведомственных соглашений и договоров практически по всем направлениям взаимного сотрудничества. ➡ 2

Благодаря политической воле и дальновидной политике Президента Шавката Мирзиёева и Президента Таджикистана Эмомали Рахмона многостороннее сотрудничество вышло на новый уровень, укрепилась дружба между нашими народами.

— Узбекский и таджикский народы объединяют исторические корни, традиции и обычаи, братские узы, — отметил руководитель фракции УзЛиДеП Актам Хайтов. — В последние годы многоплановое сотрудничество обрело новый импульс. Государственный визит Президента стал важным шагом на пути укрепления и обогащения межгосударственного диалога, основанного на многовековой дружбе, добрососедстве и взаимном доверии. ➡ 2

НС КОНТАКТЫ

## Первый Узбекско-японский торговый дом в Нагое

**В** японском городе Нагое открылся Узбекско-японский торговый дом. В церемонии его открытия приняли участие руководители городской мэрии, депутаты совета префектуры Аичи, представители ведущих деловых кругов и соотечественники, живущие в этой префектуре.

Руководитель департамента экономики, промышленности и транспорта мэрии Нагои Масатоши Хигути сообщил, что открытие Узбекско-японского

торгового дома по случаю пятилетия подписания соглашения о сотрудничестве между Нагоей и Ташкентом является признаком быстрого развития всестороннего сотрудничества между двумя странами.

Отмечалось, что благодаря новому торговому дому в Японии возрастает интерес к узбекской продукции, что повлияет на объемы ее экспорта в Японию.

Посол Узбекистана Мухсинхужа Абдурахмонов предоставил информацию о торговых от-

ношениях между двумя странами, которые в последние годы стремительно развиваются и расширяются.

Гости ознакомились с производимой в Узбекистане масштабной работой по поддержке местных предприятий-экспортеров, продвижению экспорта, диверсификации экспортного рынка.

Почетный консул Узбекистана в Нагое Хироюки Ито сообщил, что в последнее время японские компании все больше заинтересованы в импорте

продуктов питания, текстиля, изделий ручной работы и керамики из Узбекистана.

Подчеркивалось, что Узбекско-японский торговый дом будет играть важную роль в продвижении узбекской продукции в Японии, содействовать заключению новых экспортных контрактов, разработке новых логистических маршрутов.

В настоящее время в торговом доме осуществляется оптовая и розничная продажа продуктов питания — сухофруктов и овощей, соков, джемов,

специй, а также изделий народных промыслов, гончарных изделий, товаров для дома, текстильной продукции.

При поддержке посольства нашей страны ведется работа по увеличению ассортимента продукции, налаживанию экспорта дынь и винограда.

Совместно с хокимиатами регионов Узбекистана прорабатываются вопросы презентации продукции в шоуруме Узбекско-японского торгового дома.

ИА «Дунё».

НС РЕЗОНАНС

## Новый этап сотрудничества

**У**лучшение отношений с ближайшими соседями, создание атмосферы доверия, дружбы и взаимовыгодного сотрудничества в Центральной Азии — стратегическое направление внешней политики Узбекистана. Особое внимание уделяется развитию партнерства и союзничества с Таджикистаном.



Народы этих двух республик тесно связывают общая история, схожесть духовных ценностей.

Ярким примером дружбы и взаимного уважения могут служить отношения между великими учеными и мыслителями Алишером Навои и Абдурахманом Джами, Абдурауфом Фитратом и Садриддином Айни, Гафуром Гулямом и Мирзо Турсунзодой. Эту традицию продолжают нынешние лидеры двух стран — Шавкат Мирзиёев и Эмомали Рахмон. Благодаря их политической воле узбекско-таджикские отношения переживают возрождение.

По итогам состоявшегося на днях государственного визита Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в Таджикистан подписано историческое соглашение — Договор о союзнических отношениях, а также 28 других документов, направленных на развитие сотрудничества между двумя странами.

В ходе переговоров главы Узбекистана и Таджикистана важное место заняли вопросы углубления культурно-гуманитарного обмена за счет регулярного проведения выставок, театральных гастролей, молодежных и образовательных форумов, реализации спортивных программ, расширения туристских услуг.

Глубоко символично, что в ходе нынешнего визита президенты Узбекистана и Таджикистана присвоили почетные звания группе деятелей культуры и искусства двух стран.

Плодотворный диалог между главами государств способствовал развитию и укреплению сотрудничества между министерствами культуры двух стран. В сентябре 2020 года представители Министерства культуры Узбекистана приняли участие в мероприятиях, посвященных 5500-летию древнего города Сарыазама в Согдийской области Таджикистана, и на международном форуме научной интеллигенции. В 2021 году в Хиве был проведен Международный культурный форум «Центральная Азия на перекрестке мировых цивилизаций», в котором принял участие заместитель министра культуры Таджикистана.

Деятеля искусства регулярно участвуют в разных международных фестивалях и конкурсах. Так, представители Таджикистана заняли призовые места на международных фестивалях «Шарк тароналари», «Бойсун бахори», искусства бахши и макома, других мероприятий, проводимых в Узбекистане. В ноябре 2022 года в Самарканде были организованы гастроли Государственного симфонического оркестра Исполнительного аппарата Президента Республики Таджикистан. В свою очередь в ноябре 2023 года состоялась гастроль фольклорного ансамбля «Мавриги» Бухарского областного отделения Государственной филармонии Узбекистана в таджикских городах Душанбе, Турсунзаде, Гиссар и Нурек.

В обеих странах созданы благоприятные условия для развития национальной культуры, языка и традиций представителей разных национальностей. Как отмечал Шавкат Мирзиёев, многочисленные национальные общины выступают скрепляющим фактором братских народов и вносят достойный вклад во взаимобогащение и сближение двух стран.

В Узбекистане функционирует Республиканский таджикский национальный культурный центр, а также культурные центры в Бухарской, Джизакской, Кашкадарьинской, Наманганской, Самаркандской, Сурхандарьинской, Ферганской, Ташкентской областях и городе Ташкенте, действует Общество дружбы «Узбекистан — Таджикистан». В 253 школах обучение ведется на таджикском языке. В Самаркандском, Термезском и Ферганском государственных университетах созданы группы с таджикским языком обучения. На таджикском языке издаются 4 периодических печатных издания, транслируется 5 телепередач и 30 радиопрограмм.

В свою очередь в Согдийской области Таджикистана осуществляет деятельность Областной центр узбекской духовности и просвещения. Областное узбекское общество, на узбекском языке публикуется около 10 печатных изданий, включая газеты и журналы, вещает частный телеканал, действует театр, включающий репертуар на узбекском языке.

На днях в Ташкенте прошел Второй форум ректоров вузов Узбекистана и Таджикистана. Результатом форума стало подписание более 50 соглашений, меморандумов и дорожных карт между высшими образовательными учреждениями двух стран. Документами предусмотрены академический обмен преподавателями и студентами с вузами Таджикистана, повышение квалификации профессорско-преподавательского состава, обмен опытом, научные конференции, участие в работе по защите диссертаций, совместных научных проектах.

Государственный визит Президента Узбекистана в Таджикистан поднял на новый этап стратегическое партнерство и взаимовыгодное сотрудничество, придал мощный импульс культурно-гуманитарному взаимодействию двух братских народов.

Азерб АДЫГЕЗАЛОВ, главный научный сотрудник Международного института Центральной Азии доктор философии (PhD) по историческим наукам.





# Узпромстройбанк — активный участник продвижения продукции

**К**ластер «Basalt Uzbekistan» в Фаришском районе Джизакской области играет важную роль в повышении потенциала тяжелой промышленности страны, эффективном освоении природных ресурсов в сложных производственных и климатических условиях, развитии отрасли на основе современных технологий.

Узпромстройбанк 18 апреля организовал пресс-тур в Джизакскую область. Представители СМИ ознакомились с возможностями кластера в Фаришском районе, который посетил Президент во время поездки 8–9 апреля текущего года.

Сравнив нынешнее состояние предприятия с его деятельностью пять лет назад, глава государства отметил достигнутые здесь успехи, дал указания по разъяснению предпринимателям преимуществ базальтовой продукции, развитию взаимного сотрудничества между ними, дальнейшей активизации выхода на внешний рынок.

На первом заводе, которым был заложен фундамент данного крупного кластера, сначала было налажено производство уникального базальтового химического волокна, которое в пять раз тоньше человеческого волоса.

Базальтовое волокно обладает высокой коррозионной и химической стойкостью, дешевле железной продукции на 50 процентов, легче в четыре раза и прочнее в три раза, жаро- и холодо-

стойкость составляет от -250 до +850 градусов Цельсия, — говорит генеральный директор компании «Basalt Uzbekistan» Азим Абдусатторов. — Продукция, производимая из этого сырья, широко применяется в коммунальном хозяйстве, автомобилестроении, текстильной, нефтегазовой отраслях, других сферах.

В системе кластера действует шесть предприятий, оснащенных самым передовым оборудованием из Германии, Франции, Италии, Чехии. Более 1 700 человек обеспечены здесь работой.

По мнению специалистов, не из всех видов камня можно получить базальтовое волокно, для выхода качественной продукции сырье должно иметь очень тонкое химическое соединение. Базальтовый карьер на руднике «Осмонсой» Фаришского района образовался в результате произошедшего тысячу лет назад извержения вулкана и состоит из вулканических камней. Поэтому лишь считанные заводы производят такое волокно. «Basalt Uzbekistan» — пятое предприятие в мире и единственное в Центральной Азии.

В результате геологоразведочных работ, проведенных до запуска проекта, установлено наличие на месторождении пяти миллионов кубометров базальтового камня. То есть предприятие располагает сырьевым запасом на десять столетий.

В настоящее время кластер из 177 тысяч тонн базальтового камня производит специальное волокно и 42 вида продукции — диэлектрик, фибру, арматуру, композитную геосетку, трубы, ткани, теплоизоляционные плиты и многое другое. В прошлом году произведено 45 тысяч тонн продукции на 554 миллиарда сумов, 80 процентов которой экспортировано в США, Англию, Польшу, Италию, Чехию, Грузию, Россию, Турцию, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан.

— Есть две важные причины успешного завоевания европейских рынков, — рассказывает коммерческий директор компании «Basalt Uzbekistan» Темур Мамадаминов. — Первая — это результат реформ, проводимых при поддержке руководства страны. После принятия Узбекистана в программу Европейского союза «GSP+ преференции» для нас наряду со многими предприятиями-экспортерами открылась возможность сотрудничества с развитыми странами. Наша продукция экспортируется без таможенной пошлины. Следующая причина — участие и популяризация деятельности компании на ежегодной проводимой во Франции международной выставке «Jes World», посвященной демонстрации строительных материалов и химических продуктов.

На рынках Европы нет необходимости дополнительно характеризовать базальтовую продукцию. Там хорошо понимают, насколько прочной и экологически чистой она является. Требуется лишь качество. Зарубежные заказчики констатировали наличие в составе узбекского базальта элементов высокой ценности. Поэтому, несмотря на географическую отдаленность, продукция каждый месяц отправляется в США, Англию, Италию.

В ходе пресс-тура журналисты и блогеры посетили расположен-



ные в кластере предприятия «EcoBasalt Group» и «Geobasalt Products», наблюдали за работой технологического оборудования, закупленного при финансовом содействии Узпромстройбанка. Состоялся обмен мнениями со специалистами о перспективах широкого применения базальта в местном масштабе.

— Мы заинтересованы в том, чтобы наша продукция чаще использовалась на местном уровне, — сказал генеральный директор компании «Basalt Uzbekistan» Азим Абдусатторов. — Это будет еще один важный шаг в обеспечении безопасности, экономичности и устойчивости окружающей среды. Мы намерены создать научный центр, направленный на обучение проектировщиков, строителей, представителей сферы, применяющих базальтовую продукцию: для достижения поставленной цели необходимо иметь достаточные знания и навыки в деле ее правильного применения.

Также в планах компании на текущий год расширение производства базальтового диэлектрика и ткани исходя из рыноч-

## Акцент

Зарубежные заказчики констатировали наличие в составе узбекского базальта элементов высокой ценности. Поэтому, несмотря на географическую отдаленность, продукция каждый месяц отправляется в США, Англию, Италию.



ного спроса. Проект при содействии Узпромстройбанка запустят в следующем году. В результате ежегодно будет производиться 25 тысяч тонн продукции, 90 процентов которой намерены экспортировать. За счет новых производственных мощностей также появится возможность обеспечить работой еще 400 человек.

В рамках пресс-тура в Джизакском офисе банковских услуг проведен брифинг. На нем была представлена информация о решении областными филиалами банка проблем предпринимателей и расширении их деятельности, последовательной работе с ведущими

ми бизнесменами в махаллях, прикрепленных к банку, мерах, принимаемых в деле повышения доходов и обеспечения занятости населения.

Также прошла презентация финансируемых проектов. Отмечалось, что в текущем году на их реализацию финансовое учреждение выделит кредиты на 300 миллиардов сумов, за счет этого появится более 15 тысяч рабочих мест.

После брифинга журналисты ознакомились с условиями, созданными для клиентов в офисе банка.

Информационная служба Узпромстройбанка.



### ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/22/04-24/1304 «Выполнение проекта опытно-промышленной эксплуатации месторождения Шурдарье»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять следующим минимальным квалификационным критериям, в том числе иметь:

— среднегодовой объем по подготовке проектно-технологической документации (далее ПТД) по разработке нефтяных, газовых и газоконденсатных месторождений собственными силами участника в размере не менее 230 000 (двести тридцать тысяч) долларов США за три года (2021, 2022 и 2023 гг.);

— за последние три года (2021, 2022, 2023 гг.) опыт выполнения работ в качестве исполнителя по подготовке ПТД по разработке газовых, газоконденсатных или нефтегазоконденсатных месторождений, включающих создание гидродинамической модели и прошедших успешную защиту в государственных регулирующих органах в области разработки месторождений и недропользования не менее трех договоров;

— в наличии программное обеспечение, необходимое для выполнения аналогичных работ, или предварительную договоренность на участие в качестве субподрядчиков организаций, имеющих такое необходимое программное обеспечение;

— руководителя проекта с высшим техническим образованием, со стажем работы на аналогичной должности не менее пяти лет. Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 8 мая 2024 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон +99878-140-40-40, факс +99878-140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-international.uz/about/tenders>, и направлена по указанному выше адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по указанному выше адресу, после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источники финансирования: собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 23 мая 2024 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 23 мая 2024 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А, в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

### ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/20/04-24/1302 «Сервисное обслуживание оборудования и инженерных систем административного здания ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны отвечать следующим минимальным квалификационным критериям, в том числе иметь:

a) выручку за последние три года (2021, 2022, 2023 гг.) в размере не менее чем 200 000 долларов США;

b) опыт работы в качестве подрядчика по одному или более контрактам сроком не менее одного года за последние три года (2021, 2022, 2023 гг.), содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности выставленным на конкурс. Это требование предусматривает завершенность таких работ по действующим контрактам не менее чем на 70 (семьдесят) процентов;

c) руководителя работ с высшим техническим образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее трех лет;

d) в наличии сертифицированное оборудование и квалифицированный персонал.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 7 мая 2024 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон +99878-140-40-40, факс +99878-140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-international.uz/about/tenders>, и направлена по указанному выше адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по указанному выше адресу, после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источники финансирования: собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 11 июня 2024 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 11 июня 2024 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Ботира Зокирова, 1А, в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Хақ сўзи  
Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан. Регистрационный № 0002 от 25 марта 2020 года. Индекс 166. Заказ Г-422. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 3 260. Слособ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5 6.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-259-74-47. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 71-259-74-49. Реклама — 71-259-74-55. Канцелярия — 71-259-74-51.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии 71-233-11-07.

\* Адрес: 100066, Ташкент, улица Ислама Каримова, 55. Адрес в интернете: www.xs.uz/ru e-mail: infonsuz@mail.ru

Выпускающий редактор С. ШУКУРОВ  
Старший корректор А. ПЕРЕВОЗОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ  
Игор по УзА: 20.50 Подписано в 00.55

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан